

ОТЗЫВ

научного руководителя, профессора, доктора медицинских наук Трошиной Екатерины Анатольевны на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Комшилову Ксению Андреевну

Комшилова Ксения Андреевна в 2004 году с отличием окончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет МЗ РФ» по специальности «лечебное дело» и была зачислена в 2004 году в клиническую ординатуру ГУ «Эндокринологический научный центр» РАМН по специальности «эндокринология». После окончания ординатуры К.А. Комшилова зачислена на должность научного сотрудника отделения терапии и патологии метаболизма ГУ «Эндокринологический научный центр» РАМН, где работает по настоящее время.

За время работы в ФГБУ «Эндокринологический научный центр» Минздрава России К.А.Комшилова зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист, постоянно совершенствующий свои знания, проявила склонность к научной работе и в совершенстве овладела основными методами диагностики и лечения эндокринных заболеваний.

К.А. Комшилова принимала активное участие в работе отделения, школах для пациентов с ожирением, клинических разборах больных. Неоднократно выступала с сообщениями на различных семинарах и научных конференциях. К.А.Комшилова активно занимается научно-исследовательской деятельностью, постоянно совершенствуя свои знания и умения, проявляя при этом серьёзное отношение к работе, заинтересованность, добросовестность и целеустремлённость.

Темой научного исследования К.А.Комшиловой являлось изучение клинико-лабораторных и морфологических характеристик у пациентов с абдоминальным ожирением и неалкогольной жировой болезнью печени.

Актуальность работы обусловлена растущей распространенностью ожирения, метаболического синдрома, неалкогольной жировой болезни печени и связанных с ними факторов риска развития сахарного диабета 2 типа и сердечно-сосудистых заболеваний.

За время работы над диссертацией К.А.Комшилова принимала непосредственное участие в отборе пациентов для исследования, обследовании и лечении включенных больных, статистической обработке и интерпретации полученных данных, апробации результатов исследования, подготовке основных публикаций.

За время учебы и работы в ФГБУ «Эндокринологический научный центр» Минздрава России К.А.Комшиловой опубликовано 30 печатных работ в отечественных и зарубежных научных изданиях, из них 11 – по теме диссертации. Результаты диссертации представлены на отечественных и международных конгрессах.

Диссертационная работа К.А.Комшиловой выполнена на современном методическом уровне, имеет научное и практическое значение для здравоохранения, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.02 - «эндокринология».

Научный руководитель:
профессор, доктор медицинских наук,
заведующая отделением терапии с группой с
ФГБУ «Эндокринологический научный центр»
Минздрава России

Трошина Екатерина Анатольевна

Подпись д.м.н. Трошиной Е.А. заверяю,
учёный секретарь ФГБУ
«Эндокринологический научный центр»
Минздрава России, д.м.н.

Дзеранова Лариса Константиновна

